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IT-Dienstleistungen

Die Kernkompetenzen der ULC sind:
♦ Digitale Zusammenarbeit

 Implementierung von Portalen und Applikationen auf Basis IBM Connections, IBM Notes Domino und Java/JEE
♦ Formular- und Prozessmanagement

 Prozessmodelierung/–implementierung auf Basis von BPMN 2.0, DMN, Signavio, Camunda.org und 
		  ULC.Formular- & Prozessmanager
♦ Software-Individualentwicklung

 Programmierung, Datenbankanbindung, Schnittstellenimplementierung für Notes Domino und Java/JEE
♦ Infrastrukturdienstleistungen

 Betreuung / Managed Services / Support / Migrations-Service für IBM Domino Infrastrukturen inklusive iQ.Suite 
und panagenda

♦  ULC.Sicherheits- & Fehleranalyse
 Prüfung und Optimierung Ihrer Domino-Infrastruktur nach ULC-Methodik und mit Unterstützung durch 
ULC-Checklisten und -Analysetools

ULC bietet Ihnen in allen Bereichen folgende Dienstleistungen an:
♦	 Beratung / Produktevaluierung
♦	 Planung / Konzepterstellung
♦	 Teststellung / Proof of Concept
♦	 Installation / RollOut / Migration
♦	 Konfiguration / Dokumentation
♦	 Einweisung / Schulung
♦	 Analyse / Anpassung / Weiterentwicklung / Optimierung 
♦	 Support / Betrieb / Managed Services

Individuelle und professionelle Projektarbeit für unsere Kunden | Wir realisieren für unsere Kunden komplexe Projek-
te und entwickeln innovative IT-Lösungen auf der technischen Basis von IBM Notes Domino, Connections und Java/JEE. 
Unsere Kunden sind Unternehmen, Banken sowie öffentlich-rechtliche Institutionen, die von der umfassenden Palette an 
Kernkompetenzen der ULC profitieren.



Innovative IT-Anwendungen für die Umsetzung

Ihrer Anforderungen
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IT-Produkte von ULC

ULC.Formular- & Prozessmanager
Der ULC.Formular- & Prozessmanager ist eine innovative Lö-
sung, mit der Sie Ihre gesamten Workflows elektronisch abbil-
den. Dabei implementieren Sie die Prozesse und Formulare 
ohne Programmierkenntnisse. Ihre Anwender nutzen die For-
mulare dann entsprechend ihrer Zugriffsberechtigung und ar-
beiten die Genehmigungsprozesse ab. Die Applikation basiert 
auf Notes Domino, kann auch im Browser genutzt werden und 
lässt sich sehr gut in Portale wie Connections oder SharePoint 
integrieren.

ULC.Gruppenkalender
ULC.Gruppenkalender ist eine Anwendung, mit der Sie das 
Terminmanagement in Notes Domino signifikant verbessern. 
Sehen Sie, welche Mitarbeiter verfügbar sind, lassen die App 
nach freien Zeiten suchen und erstellen Besprechungstermi-
ne. Nutzen Sie Kalender- und Listenansichten, Filter und Wo-
chenübersichten. Die Applikation kann in Notes, im Browser 
sowie als App genutzt werden und lässt sich sehr gut in Porta-
le wie Connections oder SharePoint integrieren.

Spezifische IT-Lösungen für die Umsetzung Ihrer Anforderungen | Bei aller Individualität unserer Kunden gibt es bestimm-
te Prozesse und Anforderungen, die in unterschiedlichen Unternehmen einer Branche und auch branchenübergreifend immer 
wieder auftreten. ULC bietet für die Realisierung dieser Anforderungen entsprechend standardisierte IT-Lösungen an.



Partnerlösungen von 
Marktführern zur mo-
dernen IT-basierten 
Zusammenarbeit 
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Partnerlösungen

♦ IBM Software
  IBM Notes Domino

 IBM Connections
 IBM Connections Cloud

♦  Intravision Software
  Ontime Gruppenkalender

♦ BPM Software
  Signavio Prozess Editor

 Camunda.org Workfl owengine

♦ GROUP Software
  iQ.Suite (Watchdog, Wall, Crypt, Trailer, ePDF)

♦ panagenda Software
  panagenda iDNA
  panagenda Marvel Client
  panagenda GreenLight
  panagenda GroupExplorer
  panagenda SmartChanger
  panagenda DatabaseExplorer
  panagenda Notes2Web

Betreuung	und	Betrieb	marktführender	IT-Lösungen	|	Als IBM Premier Business Partner bieten wir Full Service Dienst-
leistungen, Produkte, Schulungen und Lizenzen für die Collaborationprodukte IBM Notes Domino und IBM Connections. 
Die iQ.Suite der GBS ist das führende Programmpaket für E-Mail-Lifecycle-Management. Mit den Modulen der panagenda- 
Produktfamilie lassen sich Notes Clients, Domino Server und Anwendungen bestens managen, analysieren und optimieren.

Qualität, Stabilität und Investitionssicherheit
ULC ist seit Jahren erfolgreich als professioneller IT-Dienstleister am Markt etabliert und unsere Partnerlösungen sind für Sie 
„handverlesen“. Wir empfehlen unseren Kunden nur die Produkte unserer Partner, die wir selbst im täglichen Betrieb und 
Projekten einsetzen, die Marktreife und Marktdurchdringung erreicht haben und für die Sie als Kunde vom Hersteller zuverläs-
sigen Support erhalten.

Zertifi	zierung
Unser Beraterteam verfügt über alle aktuellen Prüfungen und Zertifi zierungen für die Produkte unserer Partner. Nur so erhalten 
Sie als Kunde von ULC zertifi zierten Service, zuverlässig und auf höchstem Qualitätsniveau.

Wir sind überzeugt von unseren Partnerlösungen und bieten zertifi zierten Service:



IT-Schulungen bei 
ULC: Hoher Praxis-
bezug – angenehme
Atmosphäre
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IT-Schulungen

♦ IBM Notes Domino 8.5/9.0 für Entwickler

♦ IBM Notes Domino 8.5/9.0 für Administratoren

♦ IBM Connections für Administratoren

♦ XPages, Java/JEE, Web & XML

♦ Individualschulung / Projektworkshops

♦ ULC Branchen-Spezialkurse, z.B. IHK, MDK

Aktuelles Wissen professionell vermittelt | Als einer der erfolgreichsten IBM-Trainingspartner in Deutschland haben wir uns 
konsequent auf Schulungen rund um IBM Notes Domino für Administratoren, Entwickler und Endanwender spezialisiert. Egal ob 
Klassenraum- oder Individualschulung - mit einem Training bei ULC sind Sie auf dem Weg zu fachlichem Top-Niveau.

Zertifi	zierte	Qualität
ULC bietet als IBM Premier Business Partner alle IBM-Kurse zu Notes Domino sowie Spezialkurse für XPages, Java/JEE, XML an.

Theorie und Praxis gehen Hand in Hand
ULC setzt ausschließlich eigene Trainer ein, die auch in Projekten arbeiten und sich bestens in der Theorie & Praxis auskennen.

Kleine Gruppen, großer Lerneffekt
Unsere Schulungen werden im kleinen Gruppen von maximal sechs Teilnehmern durchgeführt.

Durchführungsgarantie
Wir garantieren Ihnen die Durchführung jedes Kurses ab mindestens zwei Teilnehmern.

Moderne Schulungsräume und -ausstattung
Modern ausgestattete Schulungsräume in Dresden sowie mobiles Schulungsequipment für Inhouse- und Firmenschulungen.

Zufriedene Teilnehmer
Die hohe Qualität der Schulungen bei ULC spiegelt sich auch in der Zufriedenheit der Teilnehmer und deren Feedback wider.

Warum Sie eine Schulung bei ULC besuchen sollten:



Erfolgreiche Projekte der ULC - 
Wir kennen uns in Ihrer Branche aus



Unternehmensprofil
ULC Business Solutions GmbH

Kunden & Branchen

Deutsche Rentenversicherung
	 DRV Berlin Brandenburg
	 DRV Hessen
	 DRV Oldenburg-Bremen

Sparkassen
	 Sparkasse Goslar/Harz
	 Sparkasse Hagen
	 Ostsächsische Sparkasse 

	 Dresden

Dienstleistungsunternehmen
	 Deutsche Welle
	 WDR mediagroup GmbH
	 Senator International GmbH

Industrie– und Handelskammern
	 Über 50 IHKs deutschlandweit
	 Deutscher Industrie– und 

	 Handelskammertag (DIHK)

Genossenschaftsbanken
	 Volksbank Bonn Rhein-Sieg
	 PSD Bank Berlin
	 BVR Bundesverband der 

	 Volks- & Raiffeisenbanken

Ver-/Entsorgung
	 ENSO Energie Sachsen Ost
	 Harz Energie GmbH & Co. KG
	 Versorgungsbetriebe 

	 Hoyerswerda

Öffentliche Einrichtungen
	 Sächsischer Landtag
	 Landeshauptstadt Stuttgart
	 Gebühreneinzugszentrale

Produktionsunternehmen
	 Bauerfeind
	 ERNI Electronics
	 Röchling Automotive

Gesundheitswesen
	 MDK Bayern
	 Ärztekammer Berlin
	 Kassenärztliche Vereinigungen

Wir kennen uns in Ihrer Branche aus | ULC verfügt über langjährige Erfahrung und Spezialisierung im IBM Notes Domino- 
und iQ.Suite-Umfeld. Wir arbeiten intensiv für Unternehmen und Organisationen ausgewählter Wirtschaftsbereiche. Damit 
bieten wir Ihnen professionelles Know-How für die speziellen Anforderungen Ihrer Branche. Im Folgenden finden Sie eine 
Auswahl an Branchenclustern sowie Unternehmen und Organisationen, die mit ULC erfolgreich zusammenarbeiten.



ULC Business Solutions – Ihr Full-Service-Anbieter 
rund um IBM Notes Domino & Prozess-Management
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Standorte & Partnerschaften

So	fi	nden	Sie	uns	|	ULC ist Full-Service-Dienstleister rund um die Themen Digitale Zusammenarbeit, Formular- und Prozess-
Management, Software-Individualentwicklung sowie IT-Infrastrukturbetreuung. Über 200 Kunden in ganz Deutschland schätzen 
ULC seit mehr als 10 Jahren als kompetenten und zuverlässigen Partner. Mehr als 20 hochqualifi zierte und zertifi zierte Spezia-
listen mit durchschnittlich über 10 Jahren IT- und Beratungserfahrung stehen bei ULC für Ihre IT-Projekte zur Verfügung!

Die ULC Business Solutions GmbH hat ihren Hauptsitz in Dresden und weitere Geschäftsstellen in München und Berlin. Somit 
sind wir mit unserem geballten Know-How rund um IBM Notes Domino immer in ihrer Nähe.

Partnerschaft durch Vertrauen und Zuverlässigkeit | Enge Partnerschaften sind ein wichtiger Grundstein für den Erfolg von 
ULC um den Wissensaustausch voranzutreiben und den Entwicklungsvorsprung auszubauen. Deswegen pfl egen wir intensive 
Partnerschaften mit führenden Produktanbietern. So können wir sicherstellen, dass auch die komplexesten Anforderungen unse-
rer Kunden optimal erfüllt werden.

ULC ist IBM Premier Business Partner. Als Gold-Partner der GROUP Business Software können Sie bei ULC Lizenzen und 
Dienstleistungen rund um die iQ.Suite kaufen. Zudem sind wir Partner und Dienstleister der panagenda, Intravision, Signavio und 
Camunda.org. Regelmäßig unterstützt ULC die DNUG Deutsche Notes User Group mit Fachvorträgen auf Konferenzen.

Hauptsitz Dresden
Ostra-Allee 9
01067 Dresden
Tel.: (0351) 56 38 100
Fax: (0351) 56 38 111

Geschäftsstelle Berlin
Bülowstraße 66
10783 Berlin
Tel.: (030) 23 63 03 70
Fax: (030) 23 63 03 79

Geschäftsstelle München
Hofmannstraße 52-54
81379 München
Tel.: (089) 78 59 00
Fax: (089) 78 59 020



ULC powered by GABO – 
eine leistungsstarke Unternehmensgruppe
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ULC powered by GABO | GABO entwickelt Lösungen zur Optimierung von Geschäftsprozessen und zur Zusammen -
arbeit in Unternehmen. Mit jeder Technologie. GABO ist der führende Lösungsanbieter im Bereich Geschäftsprozessoptimie-
rung und IT-basierter Zusammenarbeit in Unternehmen. 
 
Aufgrund unseres tiefen Kunden- und Prozessverständnisses, gepaart mit hohem persönlichem Engagement und plattformüber-
greifender technologischer Kompetenz entwickeln wir für unsere Kunden einzigartige Branchenlösungen. 

Das Leistungs- und Kompetenzportfolio der GABO: 
 

 GABOcollaborate  
 Effizientere Zusammenarbeit mit Hilfe moderner Tech-

nologien wie Microsoft SharePoint.  
 

 GABObiz  
 Business Intelligence, Balanced Scorecard, Supply-

Chain-Management mit Microsoft und Microstrategy.  
 

 GABOsoft  
 So einzigartig wie Ihre Prozesse: Anforderungs-

Management und Software-Entwicklung mit Java.  
 

 GABOconsult  
 Beste Lösungen dank technologieunabhängiger Bera-

tung und Business-Prozess-Management von GABO.  
 

 GABOguard  
 Zuverlässiger und kompetenter Betrieb und Outsourcing 

Ihrer IT-Infrastruktur und Anwendungsbetreuung.  

ULC & GABO - Schwerpunkt Integration und Migration | ULC und GABO bieten einmalige und tiefe Technologie-
kompetenz zu den Collaborationplattformen von IBM (Notes Domino, Connections) und Microsoft (SharePoint). Wir führen für 
unsere Kunden hochkomplexe Migrationen von IBM-Infrastrukturen nach Microsoft durch. Wir integrieren aber auch Ihre Notes 
Domino und XPages-Anwendungen in Sharepont- und Connectionsportale sowie weitere Social Collaboration Plattformen. 

ULC ein Unternehmen der GABO-Gruppe 

ULC ein Unternehmen der GABO-Gruppe

Das Leistungs- und Kompetenzportfolio der GABO:

♦	 GABOcollaborate
	 	 Effiziente Zusammenarbeit mit Hilfe moderner Technologien 
♦	 GABObiz
	 	 Wissen was los ist: Mehr Transparenz und höhere Handlungs-

fähigkeit mit Business-Intelligence, Balanced Scorecards sowie 
Supply-Chain-Management mit Microsoft und Microstrategy

♦	 GABOsoft
	 	 So einzigartig wie Ihre Geschäftsprozesse: 
		  Passgenaue Softwarelösungen von GABO
♦	 GABOconsult
	 	 Beste Lösungen für Ihre Probleme dank technologie-
		  unabhängiger Beratung
♦	 GABOguard
	 	 Zuverlässiger und kompetenter Betrieb und Outsourcing Ihrer 

IT-Infrastruktur und Anwendungsbetreuung

ULC powered by GABO | GABO ist der führende Lösungsanbieter im Bereich Geschäftsprozessoptimierung und IT-basierter 
Zusammenarbeit in Unternehmen und verfügt als Microsoft Gold Partner über langjährige, herausragende Kompetenz insbe-
sondere in Microsoft SharePoint, .NET, SQL und Azure.

Aufgrund unseres tiefen Kunden- und Prozessverständnisses, gepaart mit hohem persönlichem Engagement, plattformüber-
greifender technologischer Kompetenz und Erfahrungen in beiden Technologiewelten (IBM und Microsoft), entwickeln wir für 
Sie einzigartige Branchenlösungen.

ULC & GABO - Schwerpunkt Integration und Migration | ULC und GABO bieten einmalige und tiefe Technologiekompetenz 
zu den Collaborationplattformen von IBM (Notes Domino, Connections) und Microsoft (SharePoint). Wir führen für unsere Kun-
den hochkomplexe Migrationen von IBM-Infrastrukturen nach Microsoft durch. Wir integrieren aber auch Ihre Notes Domino 
und XPages-Anwendungen in SharePoint- und Connections-Portale sowie weitere Social Collaboration-Plattformen.



ULC Business Solutions GmbH | Ostra-Allee 9 | 01067 Dresden
Tel: 0351/56 38 100 | Fax: 0351/56 38 111 | www.ulc.de | contact@ulc.de

Wir freuen uns auf Sie.


